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PIKC

MODELLBAHNEN & GEBAUDEMODELLE

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben.
Hinweis: Fiir dieses Modell sind nur die unten aufgefiihrten Ersatzteile erhaltlich!

Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
Note: Only the spare parts listed below are available for this model!

Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d’Article de la piéce demandée.
Note: Seules les piéces demandée sont disponibles pour ce modéle!
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ERSATZTEILE

Spare parts - Pieces détachées - Parti di ricambio

Repuestos - e ff - Reserveonderdelen - 3anacHbie yacTu

ET-Nr:  Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: PG* ET-Nr:  Descripcion: R Omschrijving: OnucaHue: PG*
54684-47 4 Puffer eckig 4x Buffer 4x Tampons 4x Respingenti 7 54684-47  4x Buffer Ax Gatas 4x Buffer 4x Byibep 7
54000-121  2x Zugfeder 2x Tension spring 2x Ressort de tension 2x Molle (2 pezzi) 5 54000-121  2x Muelle S 2x Trekveer 2X MpYXVHa pacTsXeHns! 5
54684-169  2x Kurzkupplung 2x Short coupler box 2x Coupleur court 2 x Ganci corti 9 54684-169  2x Acoplamiento corto 2x A 2x Kortkoppeling 2x KopoTkvie casian 9

2x Feder 2x Spring 2x Ressort 2 x Molle 2x Muelle 2x A 2x Trekveer 2X NPYXVIHa PaCTSXEHMS
54000-170  Drehgestell Bogie Bogie carrello 7 54000-170  Bogie e Bogie Tenexka 7
54000-171  2x Handbremsrad 2x Hand brake 2x Frein & main 2 x Volano freno 6 54000-171  2x Freno de mano 2x FHR 2x Handrem 2X py4HOI TOPMO3 6
54687-172  4x Handlauf 4x Handle 4x Poignée 4 x Corrimano 54687-172  4x Manejar 4x HF 4x Leuning 4xnepuna 8
4x Seilanker 4x Anchor 4x Ancre 4 x Gandi di fissaggio 4x Ancla 4x B 4x Rope anker 4x Kabens sikopem
2x Rangiergriff 2x Handle bar 2x Guidon 2 x Leva di manovra 2x Manillar 2x EF 2x Manoeuvreren handvat 2X MaHEBPVIPOBAHVA PyUKy
Handgriff Handle-U Manipulez-U Corrimano a U Manillar URHRF Handvat 06paBaTbiBaTh
54684-173  2x Rangiertritt groB 2x Step-big 2x Step-grand 2 x Pedivella grande 8 54684-173  2x Paso a gran 2x JEE TC KR 2x Rangiertritt grote 2x LLlar 6osbluas 8
Rangiertritt klein Step-small Step-petit Pedivella piccola Paso a pequefia - Rangiertritt kleine LWar ManeHbKuit
Auftritt Step-L Step-L Pedivella a L Paso-L JHEE - LA Stap War-L
24634174 Luftkessel Air boiler Chaudiére & air Compressore 7 24634174 Caldera de Aire ARG Luchttank BoaayLuHbIf 6ak 7
Bremsarmatur links Hydraulic pressure system Systéme de pression Dispositivo frenante destro Sistema de presién hidraulica ¥k R4t Rem montage, links Topmos MecTo, cnesa
hydraulique
Bremsarmatur rechts Hydraulic pressure system Systéme de pression Dispositivo frenante sinistro Sistema de presion hidraulica ¥k R 5¢ Rem montage, rechts Topmo3 MecTo, npsiMo
hydraulique
ET aus unserem Spare parts Piéces détachées de notre Pezzi di ricambio Piezas de repuesto: E-Sasestiban]ilER Onderdelen 3anackble YacTy Hawero
Standardprogramm standard range gamme standard standard estandar standaardassortiment CTaHAAPTHOrO ANana3oHa
56030  Kupplung (2 Stck.) Coupling (2 unit) Attelage (2 unités) Ganci completi (2 pezzi) 56030  Enganche (2 p.) HAAM 24 Koppeling (2 st.) Cuenkv (2 )
56046 HO PIKO Kurzkupplung HO PIKO Coupling (4 unit) HO PIKO Attelage (4 unités) HO PIKO Ganci (4 pezzi) 56046 HO PIKO Enganche (4 p.) HO PIKO #:E9ZH1F (41)  HO PIKO Koppeling (4 st.) HO PIKO Cuenk (4 wT)
(4 Stiick)
56052 Radsatz DC (2 Stck.) Wheelset DC (2 unit) Essieux CC (2 unités) Assali CC (2 pezzi) 56052  Rueda CC (2 p.) DCEE4H (24) Wielstel DC (2 st.) Konéchast napa DC (2 wt)
56061 Radsatz AC (2 Stck.) Wheelset AC (2 unit) Essieux CA (2 unités) Assali CC (2 pezzi) 56061 Rueda CA (2 p.) ACEEZH (24) Wielstel AC (2 st.) KonécHast napa AC (2 wr)

*Preisgruppe *price category *Catégorie de prix *Gruppo dei prezzi

Hinweis zur Reklamation eines Artikels:
Vielen Dank fur Ihr Vertrauen in die PIKO Modelle. Wir hoffen, dass Sie mit dem Modell zufrieden sind und lange
Freude daran haben. Sollten Sie dennoch Probleme mit Ihrem PIKO Produkt haben und wollen dieses reklamieren,
bitten wir Sie, den unter www.piko-shop.de/de/widerruf hinterlegten Reklamationsschein auszufiillen und diesen dem

reklamierten Artikel beizulegen. Vielen Dank.

*Grupo de precio *{i#%3% *Priscategorie *ueHosas kaTeropua

Complaint note:
Thank you for your trust in PIKO models. We hope that you are satisfied with the model and enjoy it for a long time.

Should you nevertheless have problems with your PIKO product and wish to complain it, we ask you to fill in the comp-

laint form, which you can find at www.piko-shop.de/en/widerruf, and enclose it with the complained item.
Thank you very much.




